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Der Baum

Hey, danke fur eure Antworten.
Es war tatsachlich noch ein erster Wurf an Text, hatte paar ldeen, wobei diese eben mehr im ersten Teil
stecken.

Der zweite trifft nicht, was ich mitzuteilen versuchte.

Zitat:  (3) du solltest die sprache sinnvollv erkirzen. auf kosten der grammatik und der sinnzusammenhénge
sind auslassungen nicht angezeigt

Wie meinst du das? Ich kann deine Intention nicht ganz erfassen, sorry.

Hey Silentsilvy,

was hattest du fur Schlagwdrter, als du in Wikipedia nachgelesen hast?
Wiirde ich mir auch Mal gerne zu Gemiite fihren, was dazu steht :)

Vermutlich werde ich den zweiten Part dem ersten ein bisschen naher bringen. Habe dafir gefallen an der
ersten Zeile aus dem zweiten Teil gefunden. Weil3 noch nicht, wie ich das machen kann.

Vielen Dank furr eure Antworten und wiinsche noch weiters
eine erholsame Zeit, um die Feiertage.

Lesen Sie hier die komplette Diskussion zu diesem Text (PDE).
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